

ગરવી નવક્રાન્તિ

<http://jagadishchristian.com>

ટે.નં.૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬ (મો).૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

તંત્રી : પ્રશાંત ધોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ધોળકીયા

email:garvinavkranti @ yahoo.com

ESTD. YEAR - 18 •ISSUE: 21 DATE: 24-05-2014 •SATURDAY• PAGES: 4•PRICE Rs.1 •YERLY SUB: Rs. 60/-

આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા()ના()

If undelivered pl.return to

સરનામાનું સ્વીકૃત ઊપાડવા લગત

પત્રત કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનગર
પાલડી, અમદાવાદ - ૭

ગુજરાત રાજ્યમાં સહુ પ્રથમ વાર મહિલા મુખ્યમંત્રી તરીકે શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ



ગુજરાતના સહુ પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી તરીકે શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે શપથ ગ્રહણ કર્યાં. તેમણે શપથવિધિ બાદ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતની તમામ મહિલાઓ એવું મહેસુસ કરી રહી છે કે તેઓ શક્ત બની છે. કારણકે એક મહિલા ગુજરાતની સૌથી મોટી પોસ્ટ ઉપર નિયુક્ત થઈ છે. બહુ ઓછા પક્ષો મહિલાઓને તેમના નેતા તરીકે ચુંટે છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ ગુજરાતને એક મહિલા મુખ્યમંત્રી આપ્યા છે. તેથી ગુજરાતની તમામ મહિલાઓએ પોતાને મુખ્યમંત્રી હોવાનું મહેસુસ કરે છે. તેમની શપથ વિધિ ગાંધીનગર ખાતે મહાત્મા મંદિર ખાતે આયોજિત કરવામાં આવી હતી ત્યાર બાદ તેમણે મીડિયાને સંબોધન કર્યું હતું. તેઓ ૭૩ વર્ષના મહિલા છે અને ભારતના વડાપ્રધાન પદે શ્રી નરેન્દ્ર મોદીની નિયુક્તિ થતાં, મોદીની સરકારમાં મહેસુલ મંત્રી તરીકે કાર્ય કરી રહેલા આનંદીબેનને મુખ્યમંત્રી તરીકેનો હવાલો સોંપાયો છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને લોકો માટે કાર્ય કરવાનો હવાલો સોંપ્યો છે. અને તેથી તેમણે તેમની જવાબદારી ઉઠાવવાની છે. તેમણે કહ્યું હતું કે આ એક મોટી જવાબદારી છે. અને હું આ જવાબદારી પુરી કરવા માટે કાર્ય કરીશ.

મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લઈ રહેલ શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના નજીકના કુટુંબીજનો હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે હાજર રહેલ તેમની પુત્રી અનારે જણાવ્યું હતું કે અમારે માટે આ ગર્વ લેવાનો સમય છે. મારી માતાએ ભુતકાળમાં તેમને સોંપવામાં આવેલ કામગીરી સફળતાપુર્વક નિભાવી છે. તેથી તેમને આ તક મળી છે. તેમના પતિ શ્રી મફતલાલ પટેલે જણાવ્યું હતું કે મારા માટે અને મારા કુટુંબ માટે પણ આ ગર્વ લેવાની ઘડી છે. અમો બધા ઘણા ખુશ છીએ. અમો ઈચ્છીએ છીએ કે તેણી નરેન્દ્ર મોદીજીએ આરંભેલ ગુજરાત માટેનું કામ આગળ ધપાવશે. અને ગુજરાતનો વિકાસ કરશે. રાષ્ટ્રીય સ્તરે કોંગ્રેસે પણ મહિલાઓને ઉચ્ચ પદો પર તક આપી છે. જ્યારે ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીએ સહુ પ્રથમ વાર ઉચ્ચ પદ પર મહિલાને તક આપી છે.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬- ૦૭૯ ૬૫૨ ૧૪૭૫૬



બોકો હરામે નાઈજીરિયાની વિદ્યાર્થીઓનું અપહરણ કરીને તેમને જબરજસ્તીથી ધર્મ પરિવર્તન કરાવ્યું

નાઈજીરિયામાં બોકો હરામ દ્વારા સ્કુલ વિદ્યાર્થીઓનું અપહરણ બાદ આતંકીઓ દ્વારા જારી કરવામાં આવેલ ફોટો પરથી વાલીઓને ધરપત બેઠી છે કે તેમની દીકરીઓ સલામત તો છે. નાઈજીરિયાની સરકારે આ તમામ બંધકોને મુક્ત કરાવવા માટે પોતાનાથી બનતા બધાજ પ્રયત્નો કરવાની તેમના અપહરણ કરાયેલ વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓને ધરપત આપી હતી. તમામ પ્રકારની રીતોથી આ બંધકોને સલામત રીતે મુક્ત કરાવવા નાઈજીરિયાની સરકાર કોશીશ કરશે. આ ઉપરાંત યુ.એસ સરકારે ચોકીયાત પ્લેનો મુક્યા છે જે આ કન્યાઓના સમાચાર મેળવીને આપશે. ફોક્સ ન્યુઝના જણાવ્યા પ્રમાણે ૩૦ જેટલા લોકોનું એક દળ જેમાં રાજ્ય અને ડીફેન્સના ખાસ વ્યક્તિઓને મુકવામાં આવ્યા છે. જેઓ નાઈજીરિયાની સરકારને બંધકોની સલામત રીતે વાપસી માટે મદદ કરશે.

પરંતુ મીલીટરીને આ માટે મેદાનમાં ઉતારાશે નહીં, જ્યાં આ છોકરીઓને બંધક બનાવીને રાખવામાં આવી છે તે શકમંદ વિસ્તારમાં, પરંતુ આ ગઠિત ટીમ જે ટેરેરીઝમ કાઉન્ટરના ખાસ એક્સપર્ટ છે, તેઓ બંધકોને મુક્ત કરવાની તમામ કાર્યવાહી કરશે તેમજ અપહરણકારો સાથે વાતચીત કરશે. મે ૧૨ ના રોજ બોકો હરામ દ્વારા બંધકો અંગનો સહુ પ્રથમ વાર ફોટો

વેબ પર મુકવામાં આવ્યો હતો. ચીબોક ખાતે આવેલ ખ્રિસ્તી સ્કુલમાંથી ૩૦૦ જેટલી વિદ્યાર્થીઓનું અપહરણ કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ આ યુવ પેકીની ૫૩ જેટલી છોકરીઓ નાસી જવામાં સફળ બની હતી. જો કે હજુ પણ ૨૭૫ જેટલી છોકરીઓ આતંકવાદીઓના કબજા હેઠળ છે. ફોટામાં બતાવેલ વિદ્યાર્થીઓએ કલરનું કફતાન ઓઢેલ છે. અને પ્રાર્થના કરી રહેલ છે તેવું ૨૭ મીનીટના આ જારી કરવામાં આવેલ વીડીયોમાં બતાવેલ છે. આ વિડીયોમાં બતાવ્યા પ્રમાણે બોકો હરામનો લીડર અબુબકર શીકેવું એવું કહેતો હતો કે બધીજ ખ્રિસ્તી છોકરીઓએ ઈસ્લામ ધર્મનો અંગીકાર કરી લીધો છે. યુવાન છોકરીઓ અલાહની ઈબાદત કરી રહી છે. જે માત્ર આ જગતનો એકમાત્ર

ઈશ્વર છે. તેણે કહ્યું હતું કે આ છોકરીઓનું અપહરણ કરવા પાછળ તેમનો મક્સદ તેમના યુવના લોકોને મીલીટરીની કેદમાંથી મુક્ત કરાવવાનો છે.

યુનાઈટેડ સ્ટેટ, બ્રિટન અને ફ્રાંસ આ મુદ્દે નાઈજીરિયાની મદદ કરવાનો અને આ બંધક બનાવાયેલ છોકરીઓને બોકો હરામની પકડમાંથી મુક્ત કરવાનો ઈરાદો પાકો કર્યો છે. ૫૦ જેટલા મીલીટરી અને સલાહકારો નાઈજીરિયન એમ્બેસીમાં નાઈજીરિયન સરકારને મદદ કરવા તેમજ શોધખોળના કાર્યને તેજી આપવા માટે કાર્યરત છે. બોકો હરામ નાઈજીરિયામાં કરવામાં આવેલ હુમલાઓ માટે જવાબદાર છે. તેમણે ૧૫૦૦થી વધુ હત્યાઓ કરી છે.



ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

<http://jagadishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપરાંત ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



